

# 爱周刊

一份有温度的情感读本

荣誉冠名

康美国际整形医院  
GLOBAL BEAUTY & PLAS SURGICAL

2014/5/28 星期三 总第 241 期

名誉主编:文嵐 主编:戎华 责编:戎华 组版:黄伟

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

作家史铁生说过,任何的苦痛前,都可能加上一个“更”。

当我们为孩子成绩不理想、多动、网瘾、逃学、早恋痛苦不已时,你可知道,有一些家庭,正承受着家有“唐氏综合征宝宝”的痛苦。“喜憨儿”,只是上天多给了他们一条21号染色体。

也许你对“唐宝”或者“憨豆宝宝”这种名称不熟悉,但你一定见过他们,他们的眉眼分得很开,脸蛋圆滚滚,笑起来,是全然的无邪和快乐,很宽心,全世界这样的宝宝长得都很相似。

明天,会有一场“天使的梦想”慈善公益文艺晚会,参与演出的大部分孩童,都是“憨豆宝宝”。他们会表演弹钢琴、琵琶,跳拉丁舞、朗诵:小小已是钢琴八级,袁梦龙要帅气街舞,王安的拉丁舞表演,扭胯、旋转,自信张扬,充满魅力。

在为这些孩子喝彩时,我们不得不把目光探向他们的家庭,他们曾经遭遇什么?他们如何做到这些?他们让我们对教育对爱的实质有怎样全然不同的理解?

龙珠家庭,孩子十八个月时,父亲承受不了这种打击,把孩子悄悄送走,妈妈不舍,又把孩子抱回来,当孩子回到家,父亲便选择永远离开这个家。妈妈一个人把孩子抚养至今。

父母们一定首先承受了这份创伤。有些人永远不能面对这份打击,选择逃避,但他们是否真能一辈子逃避?有些父母在创伤中回神,修复、重新站立、面对现实,他们选择接纳孩子,更接纳了自己,他们开始试着在盐碱地上培植出花朵,用锲而不舍的努力、智慧和关爱。

小小的爸爸在孩子两三岁,每晚临睡前,都给他讲童话故事,尽管无法知道,孩子是否听懂,但还是一天又一天重复着,直到一天,又讲到《白雪公主》:王后拿起镜子,“魔镜魔镜,告诉我,谁是天下最美丽的女人?”小小接下去说。这一刻,父母惊呆了,也在这一刻,他们意识到孩子的心和智力,是可以苏醒的。但,对于抽象的数字,他们试了各种方式,都难以教会,直到,他们找到打扑克比大小刮鼻子的方法。

就如憨豆宝宝何程要在诗歌中与你探讨的“爱是什么”,你真的明白了吗?每个生命都有自己的盛放,或迟或早,以各自的风采。我们能做的,就是全然接纳他本来的样子,爱、陪伴。

文嵐  
FM997金陵之声  
《今晚我是你的DJ》节目主持人  
新浪微博ID: DJ文嵐

本期封面:乔陆羽飞  
身高:172cm  
年龄:19岁

## 封面报名通道

只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。

关注新浪微博@现代快报爱周刊、QQ报名54436952。



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



幸福就是分解欲望的能力 L2

人类的痛苦就是欲望  
但没有欲望的生命又是不生动的  
人们只要懂得处理那些无边的欲望  
分解成一些小小的欲望  
哪怕伴着一些小小的邪恶  
感情就会幸福得多  
没有人能够成为超人  
就算是克拉克  
带着氪星人的基因密码  
拥有统治世界的能力  
但是分解掉无边无际的野心  
也会在露易丝  
退后一步的微笑中沉沦  
——都市放牛本周情爱语录

笑刀:我和老婆属于闪婚。结婚后,我每月要还贷款,家里水电煤气等生活费用开销全我包了。男人养家天经地义,即使在外累得像条狗也是应该的。但反过来讲,女人多分担点家务也是应该的。可是矛盾来了。如果她做饭,我就得洗碗。几次争吵后,我真的吃不消了,感觉自己娶了个公主。怎么办?

都市放牛:啊,女人还烧饭?多么贤惠的女人啊。反正你都承担起养家的全部责任了,找个钟点工这些都解决了。其实重点是,不要为你们已经日渐消逝的感情找借口了!想当初刚开始的时候,她做饭,你洗碗,你都会觉得那是一种情趣。

更多问答详见L2